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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Метод опитування: CATI (computer-assisted telephone interviews - телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 5 серпня 2020 р.



Резюме

• За результатами опитування Соціологічної групи Рейтинг

проведеного 5 серпня 2020 року, 20% вважають, що в

цілому справи в Україні ідуть у правильному напрямку,

68% - протилежної думки.

• Якби парламентські вибори проводились наступної

неділі, у рейтингу партій лідирувала б партія «Слуга

народу», яку готову підтримати майже 26% серед тих, хто

готовий голосувати і визначився з вибором, за партію

«Опозиційна платформа – За життя» – майже 17,6%,

партію «Європейська солідарність» - 15,7%, «Батьківщина»

- 10,4%. 4,8% підтримали б Радикальну партію, 4,6% –

партію «Сила і честь», 3,2% – Українську стратегію

Гройсмана, по 3,0% – партію Шарія, та ВО «Свобода».

Рейтинг інших політичних сил – менше 3%.

• Половина опитаних, які обирали партії зазначили, що

цілком упевнені у своєму виборі, 38% – скоріше впевнені,

15% – не впевнені. Відносно більше впевнені у своєму

виборці прихильники партій «Європейська солідарність»,

партії Шарія та «Опозиційна платформа – За життя».

• 16% вже були у відпустці влітку цього року, ще 18% -

планують її на це літо. Водночас, 66% не планують та не

були у відпустці. Серед тих, хто вже був у відпустці, або

тільки планує її, – 43% проводитимуть її у своєму

населеному пункті, і стільки ж – у іншому регіоні України,

лише 9% виїжджали або планують поїхати закордон. Тих,

хто планує відпустку відносно більше серед молодших і

більш заможних.
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Регіони. Вік. Дохід
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Парламентські вибори
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 20,3 22,2 25,9

Опозиційна платформа «За життя» 14,2 15,1 17,6

Європейська солідарність 11,8 13,4 15,7

Батьківщина 8,1 8,9 10,4

Радикальна партія О.Ляшка 4,2 4,1 4,8

Сила і честь 3,2 3,9 4,6

Українська стратегія Гройсмана 2,2 2,7 3,2

Партія Анатолія Шарія 2,9 2,6 3,0

Свобода 2,5 2,6 3,0

Голос 1,7 2,2 2,6

Опозиційний блок 1,4 1,7 2,0

УДАР В.Кличка 1,8 1,6 1,9

Громадянська позиція 0,8 1,0 1,2

Самопоміч 0,7 0,7 0,8

За майбутнє 0,6 0,7 0,8

Інша партія 2,0 2,2 2,6

Важко відповісти 15,0 14,3

Не брали б участі у виборах 6,6

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Рейтинги партій: ДИНАМІКА
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% від усіх респондентів

РЕГІОНИ: Захiд Центр Пiвдень Схiд

Слуга народу 17 22 25 16

Опозиційна платформа «За життя» 5 11 18 35

Європейська солідарність 16 12 8 7

Батьківщина 11 11 4 2

Радикальна партія О.Ляшка 6 5 3 1

Сила і честь 3 5 3 1

Партія Анатолія Шарія 1 3 5 6

Свобода 5 2 1 1

Українська стратегія Гройсмана 2 4 2

УДАР В.Кличка 2 2 2 2

Голос 2 1 2

Опозиційний блок 1 1 1 5

Громадянська позиція 1 1 1

Самопоміч 1 1 1

За майбутнє 1 1

Інша партія 3 2 2 2

Не брали б участі у виборах 8 6 7 6

Важко відповісти 17 13 15 16

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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% від усіх респондентів

ВІК, ДОХОДИ: 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Бiднi
Малозабезпе

ченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Слуга народу 38 24 18 14 12 10 18 26 28

Опозиційна платформа «За життя» 5 7 12 20 23 19 18 9 10

Європейська солідарність 7 12 16 15 10 8 9 14 17

Батьківщина 3 7 6 9 12 11 9 6 6

Радикальна партія О.Ляшка 1 4 3 6 6 9 4 2 3

Сила і честь 1 3 3 8 4 5 3 1

Партія Анатолія Шарія 5 3 3 2 2 2 3 4 3

Свобода 1 2 3 4 3 4 2 2 2

Українська стратегія Гройсмана 2 3 2 2 2 2 2 2 3

УДАР В.Кличка 5 2 1 2 4 2 1 1

Голос 3 3 2 1 1 1 1 3 2

Опозиційний блок 1 1 1 2 2 1 2 1 1

Громадянська позиція 1 2 1 1 1 1 1

Самопоміч 2 1 1 1 1 1 1

За майбутнє 2 1

Інша партія 2 3 3 1 2 1 2 3 2

Не брали б участі у виборах 6 11 8 5 4 7 7 6 6

Важко відповісти 17 15 18 14 12 17 13 16 12

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Наскільки Ви впевнені у своєму виборі?
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Важко відповісти

Серед тих, хто обрав якусь партію, %
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Регіони. Вік. Дохід. Стать
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Наскільки Ви впевнені у своєму виборі?

Серед тих, хто обрав якусь партію, %



Відпустка
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Серед тих, хто вже був, або планує відпустку влітку цього року, N=672
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Так Вже був у відпустці Ні

Чи плануєте ви відпустку влітку

2020 року? Де Ви провели або плануєте

провести відпустку?
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Чи плануєте ви відпустку влітку 2020 року?
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